

Baráti készülődés

Jövőre esedékes huszonöt éves jubileumára készülődik Szarvas Város Barátainak Köre, derült ki a múlt héten szombaton, a Tanácsadói Testület ülésén. A Korona Étteremben rendezett összejövetelen dr. Dezső István, kör elnöke köszöntötte a Szeniorok Tanácsának tagjait, s a baráti kör munkáját segítő valamennyi megjelent vendéget. Az összejövetel céljairól előbb Dankó Ervin, baráti köri társelnök számolt be, elmondva, hogy a megalakulás jubileumára egy önálló kiadvánnyal készülnek, amit Koszti Pál ír és állít össze. A másik megbeszélendő témaként a nyári fesztivál előkészítését jelölte meg, mondván,

hogy mindkét témában várják a Tanácsadói Testület ötleteit, javaslatait. Erre buzdította a résztvevőket Dezső István, majd Koszti Pál is, vázolvva a készülők könyv tematikáját, és az emlékévre tervezett események sorát is. Dezső István elmondta, hogy a nyári fesztivállal csak érintőlegesen tudnak most foglalkozni, miután Takács Miklós, az ötletgazda és fő szervező ezúttal nem tudott eljönni Szarvasra, hogy részletesebben ismeresse a terveket. A kötetlen műhelymunka ezt követően megkezdődött, a résztvevők hozzászólásai nyomán sok fontos dologról esett szó a munkaebéddel zárult összejövetelen.



Ruzsicskay új fényben

Elodázhatatlanná vált a felújítás az Erzsébet-ligeti Ruzsicskay alkotóházban, miután több helyen beázott már. Ezért március végén hozzákezdtek a lapostető szigeteléséhez, a tetőtéri ablakokat hőszigetelt üvegekre cserélték ki, azután pedig következett a festés és az elhasznált padozatot is felújították. A csapadékos idő miatt nem mindig haladt úgy a munka, mint ahogy szeretnék volna, de mostanra sikerült befejezni, szeretettel várják a látogatókat.

Mindez több, mint 2 millió forintjába került a Ruzsicskay Köz-

alapítványnak, de elmondhatjuk, hogy a szó szoros értelmében is új fényben láthatják a szarvasi festőművész munkáit az érdeklődők. Ehhez természetesen nem csak a több világosságot beengedő ablakok járulnak hozzá, hanem az állomány kezelőinek munkája is, akik a mai kor igényeinek megfelelő módon tárják a látogatók elé Ruzsicskay hagyatékának darabjait.

Az alkotóházban Szarvas Város Napján új időszaki kiállítás nyílik, Emberábrázolás Ruzsicskay művészetében címmel.



Humanitárius, önkéntes



E két szövből is bizonyára sokan asszociálnak a Vöröskeresztre. Világszerte, május 8-án emlékezik meg a Vöröskereszt Világnapjáról, idén ez kiegészült azzal, hogy a Magyar Vöröskereszt fennállásának 125. évfordulóját is ünnepeltük. A Magyar Vöröskereszt Szarvasi Szervezete május 12-én, pénteken délután látta vendégül tagságát Szarvason, a Ciprus fogadóban az ünnepi alkalomból. Az egy és egynegyed évszázados múltat a dr. Hanyecz Vincéné, dr. Janowszky Jánosné, dr. Kantiné Szin Mária, dr. Mérsárosné Kovács Margit „hölgykoszorú” elevenítette fel. A Magyar Szent Korona Országai Vörös-Kereszt Egylete néven, 1881. május 16-án megalakult szervezet munkájára az I. Világháború hívta fel a figyelmet, a háborút követően a karitatív munka kifejtésére a szociális problémák kezelése terén volt szükség. A II. Világháborúban ismét megsokasodott a vöröskeresztesek munkája, de azóta is nélkülözhetetlen az élet számos területén a nemzetközi alapelvek szerint működő humanitárius, pártatlan, semleges, független, önkéntes, egyetemes és egységes szervezet munkája.

A történelmi összefoglalót dr. Ágoston Béláné, a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Szervezetének elnöke köszönte meg a hölgyko-

szorúnak, majd kiosztotta a jubileumi elismeréseket:

A Magyar Vöröskereszt Országos Titkárságának Vöröskeresztes Munkáért Arany Fokozatát kapta dr. Hanyecz Vincéné, Vöröskeresztes Munkáért Bronz Fokozatát kapta Búzás Mihályné Vöröskeresztes Munkáért kitüntetett oklevelet kapott Kiszelné Sutyinszki Katalin. Ők hárman a Békéscsabán, május 9-én rendezett megyei ünnepségen vették át jutalmukat.

A Magyar Vöröskereszt Országos Titkársága dicséret oklevelét vehette át a szarvasi ünnepségen Szakács Jánosné Örménykúti polgármestere, Frankó János Csabacsüd polgármestere, Brlás János Kardos polgármestere, Dankó Béla Kondoros polgármestere, Gyurcsik Pálné a Vöröskereszt Szarvasi Egészségügyi Alapszervezetének titkára, Kiszelné Sutyinszki Katalin a Vöröskereszt Szarvasi Idősek és Szenvedélybegetek Otthona Alapszervezetének titkára és Janecskó Pálné a Vöröskereszt Szarvasi Városi Alapszervezetének gazdaságvezetője. A megyei vöröskereszt közgyűlésén adták át Szarvas Város Önkormányzatának a Magyar Vöröskereszt Országos Titkársága dicséret oklevelét, amit Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző vett át, s ugyanitt kapott dicséret oklevelet Dobrotka Pálné vöröskeresztes aktíva.

Kedves Barátunk!

Örömmel tájékoztatlak, hogy **2006. július 6-12. között** ismét megszervezzük Tusnádfürdön, a Kárpát-medencei Ifjúsági és Európai Unió Diákszeminariumot.

Részvételi díj: 12.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az autóbusszal történő oda- és visszautazást és az egész heti teljes ellátást, szállást. A rendezvény folytatása a már korábban hét alkalommal – az MSZP Békés megyei Szervezete által szervezett – Ifjúság és az Európai Unió elnevezésű tábornak, melynek helyszíne már harmadik alkalommal Tusnádfürdő.

A szeminariumon középiskolás, illetve felsőfokú tanulmányokat folytató fiatalok részvételére számítunk.

Kérjük, hogy a részvételi díjat (rózsaszín) postai utalványon 2006. június 20-ig fizessd be, és annak másolatát a jelentkezési lappal együtt küldd el az alábbi címre: MSZP Békés Megyei Szervezete, 5600 Békéscsaba, Irányi u. 4-6. Telefon/fax: 06 66 322 555.

Részvételi szándékodban bízva várjuk jelentkezésedet.

További információt nyújt: Dukát Éva, tel.: 06/70/387-28-20, Pásztorné Rita, tel.: 06/70/372-25-93

Üdvözlettel:

Dr. Vastagh Pál, országgyűlési képviselő